

**Общественный совет при министерстве спорта и молодежной политики  
Кировской области**

**ПРОТОКОЛ № 4**

Дистанционного совещания Общественного совета при министерстве спорта  
и молодежной политики Кировской области

от 30.09.2019 г.

**Материал отправлен всем членам ОС по эл. почте.**

**ПОВЕСТКА:**

1. Подведение итогов работы за июнь, июль, август, сентябрь 2019 года
2. О программе «Спорт и Личность».

**Первый вопрос:**

1. Итоги работы за июнь, июль, август, сентябрь 2019 г  
В летний период (из-за отпусков) сложно было собрать членов Общественного Совета (ОС). План работы перенесли на осенний период.  
В октябре (14-18) состоится совещание ОС, где будет намечен план дальнейшего действия, в том числе:
  - анализ работы областных спортивных федераций по пропаганде видов спорта;
  - отчет по реализации государственной программы Кировской области в 2018 году и изменения на 2019 год;
  - о проекте стратегии развития спорта в Кировской области на 2020-2024 годы.

**Второй вопрос**

При поддержке министерства спорта и молодёжной политики Кировской области состоялась очередная творческая встреча по программе «Спорт и личность».

Министр спорта и молодёжной политики Анна Александровна Альминова, в обращении к участникам встречи подчеркнула, что программа «Спорт и Личность» открывает для нас новые стороны спортивной судьбы, биографии выдающихся кировских спортсменов и тренеров.

26 сентября 2019 г. встреча состоялась с заслуженным тренером России по баскетболу Михаилом Львовичем Зубковым.

Вятский баскетбол в 90-ые годы был одним из самых авторитетных в юношеском, юниорском и студенческом спорте России.  
Тренер готовил мастеров спорта России, мастеров спорта России международного класса.

Команды тренера Зубкова Михаила Львовича неоднократно становились победителями и призёрами первенств России в разных возрастных группах.  
Воспитанники тренера были признаны лучшими игроками юниорских, молодёжных и студенческих сборных команд страны.  
Среди них чемпионы и призёры:

- первенств Европы,
- Всемирных юношеских игр,
- Всемирной универсиады,
- Кубков России,
- Европейских Кубков,
- чемпионатов России среди профессионалов.

В 2001 году, по ряду причин М.Л. Зубков принял решение завершить спортивную карьеру. Все кто пришёл на встречу узнали о новом пути Михаил Львович Зубкова.

Материалы о встрече прошли в СМИ, а также размещены в социальных сетях.

В октябре планируется встреча с Юрием Георгиевич Скобовым - Заслуженный мастер спорта СССР по лыжным гонкам. Почётный гражданин города Омутнинск, Почётный гражданин города Кирова, чемпион XI Олимпийских игр в эстафете по лыжным гонкам 4×10 км в 1972 году в Саппоро, серебряный призер чемпионата мира 1974 года в эстафете, 4-кратный чемпион СССР 15 км (1972, 1973), 30 км (1972), эстафета 4x10 км (1974).

Председатель Общественного совета

Секретарь

  


ГУСЕЙНОВ Э.Ш.

САВЧЕНКО Т.А